



Безопасност и управление

За допълнителна информация относно безопасността и управлението, вижте Ръководството за потребителя на AirPods на support.apple.com/guide/airpods.

Важна информация за безопасността

Разглеждат AirPods и калъфа внимателно. Те съдържат чувствителни електронни компоненти, включително батерии, и могат да бъдат повредени, да нарушат функционалността или да причинят наранявания, ако бъдат изпуснати, изгорени, пробити, смачкани, разглобени или ако бъдат изложени на прекомерна топлина или течност или на среди с високи концентрации на индустриални химикали, включително близо до изпаряващи се течни газове като хелий. Не използвайте повредени AirPods или калъф.

Батерии

Не се опитвайте да замените батериите на AirPods или калъфа сами — може да повредите батериите, което може да доведе до прегряване или наранявания.

Зареждане

Зареждайте калъфа със заряден кабел и адаптер за захранване или компютър или чрез поставяне на калъфа със светлината на статуса, насочена нагоре, върху зарядно устройство MagSafe, Qi-сертифицирано или за безжично зареждане за Apple Watch. Зареждайте само с адаптер, който съответства на приложените регламенти за държавата и международните и регионални стандарти за безопасност. Други адаптери може да не отговарят на приложените стандарти за безопасност, а зареждането с такива адаптери може да представлява риск от смърт или

нараняване. Използването на повредени кабели или зарядни устройства или зареждането, когато има влага, може да причини пожар, електрически удар, наранявания или повреда на калъфа или друго имущество. При използване на безжично зарядно устройство, избягвайте поставянето на метали чужди предмети върху зарядното устройство (например ключове, монети, батерии или бижута), тъй като те може да станат топли или да смущават зареждането.

Продължително излагане на топлина

Избягвайте продължителен контакт на кожата с устройство, неговият адаптер за захранване, зарядният кабел и конектор, или безжично зарядно устройство, когато са свързани към източник на захранване, тъй като това може да причини дискомфорт или нараняване. Например, докато калъфът се зарежда с помощта на заряден кабел и адаптер за захранване или безжично зарядно устройство, свързано към източник на захранване, не сядайте или не заспивайте върху калъфа, зарядния кабел, конектора, адаптера за захранване или безжичното зарядно устройство, или ги поставяйте под одеяло, възг лавница или върху вашето тяло. Избягвайте специално внимание, ако имате физическо състояние, което влияе на вашата способност да усетите топлина на вашето тяло.

Загуба на слух

Слушането на звук на високи нива може да причини постоянни повреди на слуха. Задължително проверете звука след вкарването на AirPods в ушите си и преди да стартирате аудио. За повече информация относно загубата на слух и как да зададете максимално ниво на звука, посетете apple.com/sound



ВНИМАНИЕ: За да предотвратите възможно увреждане на слуха, не слушайте при високи нива на звука за дълги периоди от време.

Опасност при шофиране

Използването на AirPods по време на управление на превозно средство не се препоръчва и е незаконно в някои райони. Проверете и спазвайте приложените закони и разпоредби относно използването на слушалки по време на управление на превозно средство. Бъдете внимателни по време на шофиране. Прекратете слушането на аудио устройството си, ако го считате за раздразнително или отвличащо вниманието, докато управлявате всякакъв вид превозно средство или извършвате дейност, която изисква вашата пълна внимателност.

Риск от задавяне

AirPods, калъфът и малките части, включени в AirPods, могат да представляват риск от задавяне или да причинят други наранявания на малки деца. Дръжте ги далеч от малки деца.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: При използване на калъфа за зареждане с връзка или друга лента, бъдете внимателни, че връзката или лентата няма да се захване в други обекти.

Смущение на медицинските устройства

AirPods и калъфът съдържат компоненти и радиа, които излъчват електромагнитни полета. AirPods и калъфът също съдържат магнити. Тези електромагнитни полета и магнити могат да смущават работата на стендове, дефибрилатори или други медицински устройства. Поддържайте безопасно разстояние на разделение между вашия медицински уред и AirPods и калъф. Консултирайте се с вашия лекар и производителя на медицинските устройства за информация, специфична за вашия медицински уред.

Прекратете използването на AirPods и калъф, ако заподозрете, че те смущават работата на вашия стент, дефибрилатор или друго медицинско устройство.

Кожна раздразненост

AirPods може да доведе до кожна раздразненост, ако не се почистват правилно. Почиствайте AirPods редовно с мека кърпа без влакна. За допълнителна информация относно почистването на вашето устройство и други съвети за избягване на кожна раздразненост, посетете apple.com/support. Ако се развие проблем с кожата, прекратете употребата. Ако проблемът продължава, консултирайте се с лекар.

Електростатичен удар

При използване на AirPods в области, където въздухът е много сух, лесно се натрупва статично електричество и е възможно вашите уши да получат малък електростатичен разряд от AirPods. За намаляване на риска от електростатичен разряд, избягвайте използването на AirPods в изключително сухи среди или докоснете заземен непреободим метален обект преди да поставите AirPods.

Важна информация за обработка

Избледняването на Lightning порта след редовна употреба е нормално. Прах, замърсявания и изложение на влага могат да причинят избледняване. За информация относно излагането на течности и почистването на AirPods, калъфа и конектора Lightning, посетете apple.com/support.

Поддръжка

За информация за поддръжка и отстраняване на проблеми и дискусии на форуми за потребители, посетете apple.com/support.

